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Bir sinav sonucunu degerlendirmek i¢in 1°den 10’a kadar
notlar kullaniimigtir.

32 6grencinin katildigi bu sinavda bu notlarin her biri
en az bir kere kullanildigina gére ayni notu alan en
cok kag 6grenci olabilir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23

3 7 11 b

Yukarida verilen 82 karenin igine tek sayilar belirli bir ku-
rala gore yazilmistir.

Buna gore a + b kagtir?

A) 164 B) 168 C) 320 D) 324 E) 328

Alya Ogretmen Ui¢ 6grencisi Lena, Ada ve Cagan’dan ev-
lerinden bilye getirmelerini istemis ve en az bilyeyi Lena,
en ¢ok bilyeyi Cagan getirmistir. Alya Ogretmen her birin-
deki bilye sayisini egitlemek icin bu G¢ 6grencisi ile sirayla
su sekilde bir uygulama yapmistir.

* Lena bilyelerinin yarisini,

« Ada bilyelerinin yarisini,

e Cagan bilyelerinin yarisini
diger iki arkadaslarina esit paylastiracaktir.
Son durumda her 6grencide 80 bilye olduguna goére
Lena, Ada ve GCagan’in evden getirdikleri bilye sayisi
sirasiyla agagidakilerden hangisidir?
A) 30, 60, 150 B) 40,70,130 C)42,70,128

D) 50, 60, 130 E) 20, 80, 140
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Bir torbada bulunan 231 sekeri Defne ile Selim sirasiyla
her biri bir 6ncekinden bir fazla olacak sekilde aliyorlar.

Ornegin; Defne ilk olarak almaya baglarsa énce Defne 1,
Selim 2, Defne 3, Selim 4 ... gibi

Buna gore ilk sekeri Selim alirsa torbadan en son kim
kag tane seker alir?

A) Selim 19 B) Defne 20
C) Selim 21 D) Defne 22
E) Selim 23
ik giin 150 TL
Daha sonra" dgv.am 50 TL
eden her gun igin

Kerem Bey yukaridaki ilani veren oto kiralama firmasin-
dan bir arag kiralamistir.

Araci teslim ettiginde ortalama giinliik ticreti 60 TL'ye
geldigine gore Kerem Bey bu araci kag giinliigiine ki-
ralamigtir?

A)5 B)7 C)8 D)9 E) 10

Bir kirtasiyede A ve B marka iki adet fotokopi makinesi
bulunmaktadir. Bu makinelerin fotokopi cekme kapasite-
leriyle ilgili agagidaki bilgiler verilmigtir.
B marka makinenin bir dakikada g¢ektigi fotokopi
sayisi A marka makinenin bir dakikada ¢ektiginden
% 60 daha fazladir.

B marka makinenin bir adet fotokopi c¢ekiminde
tlkettigi toner miktari A marka makinenin bir adet
fotokopi gekiminde tikettigi toner miktarindan % 25
daha fazladur.

Her iki makineye de 6zdes tonerler takilip makineler
ile araliksiz fotokopi gekildiginde B makinesinin tone-
ri bittiginde A makinesinin tonerinin yiizde kagi bitmisg
olur?

A) 80 B) 70 C) 50 D) 25 E) 20
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7. 1. torba 2. torba 3. torba 4. torba 5. torba
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10. Asagidaki tabloda A ve B isyerlerinde c¢alisan isgilere

Yukaridaki torbalarin dort tanesinin icinde her birinin kit-
lesi 10 gram ve bir tanesinin iginde ise her birinin kitlesi
9 gram olan bilyeler vardir.

1. torbadan 1 tane, 2. torbadan 2 tane, 3. torbadan 3
tane, 4. torbadan 4 tane, 5. torbadan 5 tane bilye alinip
tartildidinda alinan bilyelerin toplam agirligr 146 gram ol-
dugu gériltyor.
Buna gore torbalarin hangisinde 9 gram agirliginda
bilyeler vardir?

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5

Ugur; Biilent, Murat ve ilker'e paralari kadar para verir.
Daha sonra Biilent; Murat ve ilker’e paralari kadar para
verir. Son olarak Murat sadece ilker’e parasi kadar para
verir.

Son durumda her birinde 200 TL olduguna goére bas-
langigta Ugur’un kag lirasi vardir?

A) 500 B)400  C)300  D)200 E)75

Bir ilcede yapilacak toren icin ilgede bulunan her okuldan
belli sayida 6grenci ve 6gretmen gdrevlendirilecektir.
Bu gorevlendirme;

+ 3 ve 3’ten az 6grenci secilecek okullardan 1 dgret-
men,

« 3J’ten fazla dgrenci segilecek okullardan 2 &gret-
men,

seklinde yapilacaktir.

Bir okuldan gorevlendirilecek 6grenci sayisi 10’u
gecmeyecek ve bu toren igin 75 6gretmen gorevlen-
dirilecegine gore en ¢ok ka¢ 6grenci gorevlendirile-
cektir?

A) 105 B)114  C)324  D)363  E)373

Oddenecek haftalik tcretler ile yemek ve yol lcretlerine ait
bilgiler verilmigtir.

Haftalik Giinliik Yemek Gunliik Yol
Ucret (TL) Ucreti (TL) Ucreti (TL)
A 500 20 a
B 600 15 b

Her iki isyerinde de isciler sadece hafta ici calismakta ve
yol, yemek Ucretleri sadece ise gelinen glnler igin 6den-
mektedir.

A is yerinde calisan bir isciye bir hafta boyunca édenen
toplam Ucret, B is yerinde ¢alisan isciye ddenenden daha
fazladir.

Buna gore asagida verilen a ile b arasindaki baginti-
lardan hangisi kesinlikle dogrudur?

A)a—b>15 B)a—b>20 C)a-b>25
D)a-b<15 E)a-b<20

11. Asagida bir tiyatro salonunun koltuk diizeni gosterilmistir.

CIFTLER TEKLER

ik —>
Sira

« Ik sirada 10 tane koltuk vardir.

* Her siradaki koltuk sayisi biri giftler biri tekler boli-
munde olmak Uzere bir 6n siradakine goére 2 fazla
olacak sekilde artmaktadir.

Ciftler boliimiindeki son koltugun numarasi 68 oldu-
guna gore bu tiyatro salonunda toplam ka¢ koltuk
vardir?

A)1210 B)1170 C)720 D)620  E)580
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